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Ο Στυλιανός και ο ανιψιός του…
Αν και κανείς δεν μπορεί να με χαρακτηρίσει 
«φιλομακαριακό» αφού δεν γνωρίζω τον Αρχιε-
πίσκοπο Μακάριο, δεν μπορώ να μην σχολιάσω 
τις ενοχλητικές επιθέσεις τού δικηγόρου - ανι-
ψιού τού Μακαριστού Στυλιανού, κ. Νικολάου  
Καλλιούρη, εναντίον τής νέας ηγεσίας στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας. Η οποία θα επιβά-
λει το στίγμα της, όπως κάθε αλλαγή φρουράς, 
άλλωστε και ο Στυλιανός αντιμετώπισε πριν καν 
φτάσει στην Αυστραλία κάποιους τύπους που 
ισχυρίζονταν ότι η αντιπαλότητά τους με τον Στυ-
λιανό ήταν «ταξικός πόλεμος(!)».
Οι προκλητικές δηλώσεις τού κ. Καλλιούρη, ίσως 
θα ήταν δικαιολογημένες αν στόχος του ήταν να 
προστατεύσει την υστεροφημία τού ευεργέτη του, 
ο οποίος όμως δεν χρειάζεται τις κακές υπηρεσί-
ες τού ανιψιού του.
Το μεγάλο έργο που δημιουργήθηκε κατά τη δι-
άρκεια τής πολύχρονης ποιμαντορίας του δεν 
χρειάζεται να μάς το θυμίζει κάθε μια και δυο ο 
κ. Καλλιούρης. 
Ο Μακαριστός Στυλιανός δεν ήταν άγιος, γιατί 
αυτό το είδος σπανίζει, άλλωστε ο ίδιος μου είχε 
πει κάποτε σε μια συνέντευξή του και το έχω δη-
μοσιεύσει πως «αυτά τα χέρια έχουν αμαρτήσει». 
Όμως, είχε πολλούς θρησκευόμενους  φίλους ειλι-
κρινείς και αρκετούς συμφεροντολόγους, αλλά με 
τον ασυγκράτητο θυμό του απέκτησε και πολλούς 

εχθρούς που αμφισβητούσαν την προσφορά του.
Τα λέω αυτά από προσωπική πείρα γιατί κατ’ ιδίαν 
και δημοσίως μού ασκησε σκληρή κριτική, όμως 
δεν έγινα εχθρός του, αλλά ούτε και στενός φί-
λος του ήμουν ποτέ χωρίς προσωπικές σχέσεις, 
αν και χαρακτηρίστηκα «Στυλιανοπαίδι» από τους 
εχθρούς του. 
Την περασμένη Παρασκευή, «Ο Κόσμος» δημοσί-
ευσε άρθρο – απάντηση τού δημοσιογράφου Κρι-
κόρ Τσακιζιάν σε ακόμη μια σκληρή επίθεση του 
κ. Καλλιούρη, ο οποίος ίσως ονειρεύεται ότι μπο-
ρεί ν’ αντικαταστήσει τον κ.κ. Μακάριο με κάποιον 
άλλο ιεράρχη τής προτίμησής του.
Στο εν λόγω άρθρο, πάντως, αποκαλύπτεται τεκμη-
ριωμένα πως ο άνθρωπος λέει ψέματα κατά συρ-
ροήν και όπως ξέρουμε το ψέμα έχει κοντά πόδια. 
Γι’ αυτό ο κληρονόμος τού Στυλιανού καλείται ν’ 
απαντήσει σε ερωτήματα που αφορούν στην οικο-
νομική σχέση με τον θείο του.
Μεταύ άλλων, για κάποιες χιλιάδες δολάρια που 
εισέπραξε την ημέρα θανάτου τού Στυλιανού, για 
το ποσό τής κληρονομιάς του που είναι διπλάσιο 
από όσο ανέφερε ο κ. Καλλιούρης, αλλά και κά-
ποιες βαλίτσες με περιεχόμενο 185 κιλά, με τις 
οποίες επέστρεψε στην Ελλάδα.
Όμως, όσο ο κ. Καλλιούρης θα λέει ψέματα, τόσο 
οι υποστηρικτές τού κ.κ. Μακαρίου θα αποκαλύ-
πτουν σκάνδαλα που αφορούν τον ίδιο και -δυστυ-
χώς- τον Στυλιανό.

Αν νομίζει ο κ. Καλλιούρης πως με αυτή την τα-
κτική θα σώσει την όποια υστεροφημία τού θείου 
του, είναι βαθιά νυχτωμένος. Γιατί μπορεί να κλη-
ρονόμησε χρήματα από τον ιεράρχη θείο, αλλά όχι 
και την ευφυία του. Η παροικία δεν πρόκειται να 
διχαστεί επειδή κάποιοι έχασαν τα προνόμιά τους.

«Εργατικοί» να  σού λάχουν!
Η κυβέρνηση Μόρρισον θα χαρίσει $184 εκα-
τομμύρια στους κροίσους φίλους και υποστη-
ρικτές της μειώνοντας τους φόρους που πλη-
ρώνουν. Καθόλου παράξενο γεγονός για μια 
συντηρητική κυβέρνηση. 
Είναι, όμως, πολύ παράξενο όταν η Εργατική 
αξιωματική αντιπολίτευση συμφωνεί με την μεί-
ωση των φόρων που πληρώνουν οι έχοντες και 
κατέχοντες.
Αφού δεν βρέθηκε κανείς στο Κόμμα να τού εξη-
γήσει πως δεν μπορεί να εξαγοράσει ούτε έναν 
κροίσο με μείωση τής φορολογίας του, ενώ κιν-
δυνεύει να χάσει χιλιάδες ψήφους αγανακτισμέ-
νων ψηφοφόρων, μήπως, θα ήθελε ο κ. Τόνι 
Αλμπανίζ να τον συμβουλέψω δωρεάν τί θα μπο-
ρούσε να κάνει για τους φτωχούς οικογενειάρχες 
με $184 εκατομμύρια; 

Καλόο!
«Μην αρχίσετε με τον Καλό Μήνα, αφού ξέρετε 
ότι δεν πιάνει!»

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

για την πρόσβαση στην Απογραφή μέσα 
από το διαδίκτυο, ή και έντυπες φόρμες.
Η Αυστραλιανή Υπηρεσία Στατιστικών, 
(Australian Bureau of Statistics), ενθαρ-
ρύνει τους κατοίκους να συμπληρώσουν 
την Απογραφή αμέσως μόλις λάβουν τις 
οδηγίες, αν γνωρίζουν πού θα βρίσκο-
νται την προσεχή Τρίτη. Ενώ στα προ-
ηγούμενα χρόνια η συμπλήρωση τής 
φόρμας Απογραφής γινόταν υποχεωτικά 
το βράδι τής Απογραφής.
Η Απογαφή τού 2021 θα συγκεντρώ-

σει πληροφορίες για περισσότερα από 
25 εκατομμύρια Αυστραλούς, χωρίς να 
χρησιμοποιηθεί μια στρατιά από εργαζό-
μενους.
Σύμφωνα με την Αυστραλιανή Υπηρεσία 
Στατιστικών, φέτος θα συμπεριλαμβάνο-
νται «οι πρώτες σημαντικές αλλαγές στις 
πληροφορίες για την Απογραφή μετά το 
2006». 
Η Απογραφή έχει τη δυνατότητα να πει 
πολλά για ένα έθνος και πώς αλλάζουν 
οι πληθυσμοί, αλλά η φετινή δεν είναι 
απλά μια πληθυσμιακή επισκόπηση: θα 
τοποθετήσει τα θεμέλια για το μέλλον 
τής Αυστραλίας μετά την Πανδημία, γι 
αυτό είναι πιο σημαντικό από ποτέ να 
πετύχει τους στόχους της.
Τα αποτελέσματα τής Απογραφής 2021 
θα είναι διαθέσιμα από τον Ιούνιο τού 
2022 και θα δίνουν τη δυνατότητα σε 
κάθε ενδιαφερόμενο από ερευνητές 
και αυτούς που χαράσουν πολιτικές μέ-
χρι κοινούς θνητούς που επιθυμούν 
να ελέγχουν την κυβέρνηση. Γι’ αυτό η 
Απογραφή ανήκει σε όλους μας.

Π
ιθανόν να λάβατε πρόσφατα το 
φάκελο με τις οδηγίες πώς να συ-
μπληρώσετε την φόρμα για την 
Απογραφή τού 2021 την προσε-

χή Τρίτη.
Η Απογραφή για τον Πληθυσμό και 
την Στέγαση (Census) πραγματοποιεί-
ται κάθε πέντε χρόνια στην Αυστραλία 
– και είναι η καταμέτρηση κάθε ατόμου 
και νοικοκυριού στην Αυστραλία. Φέτος, 
όμως, η καταμέτρηση θα γίνει κατά την 
διάρκεια μιας παγκόσμιας Πανδημίας, 
εν μέσω lockdown και αυξανόμενων 
προβλημάτων στην υγεία και οικονομία 
από το Κόβιντ-19.  
Τα στοιχεία τής Απογραφής είναι καίρι-
ας σημασίας για την Αυστραλία: ποιος 
ζει στην χώρα μας, αλλά πώς και πού 
ζουν οι κάτοικοί της. Τα δεδομένα τής 
Απογραφής ενημερώνουν υπηρεσίες 
ζωτικής σημασίας και υποδομές που συ-
μπεριλαμβάνουν την παιδεία, την υγεία, 
τις μεταφορές και την κοινωνική πρό-
νοια. 
Φέτος, τα 10 εκατομμύρια νοικοκυριά 
στην Αυστραλία έλαβαν πληροφορίες 
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